OEF 171221 fiscaal beleid

Opgave 1. Fiscaal beleid

Duitsland verkeerde in 2012 in een recessie. De Duitse centrale regering probeerde
via fiscaal beleid de economie te stimuleren. Een van de maatregelen die ze trof was
het verhogen van de arbeidskorting. Tegelijkertijd plande de Duitse overheid
investeringen in de infrastructuur van het land, die ook de economie moesten
aanjagen.

1. Leg uit waarom het verhogen van de arbeidskorting een vorm van fiscaal
stimuleren is.

2. Leg uit dat toegenomen bestedingen vanwege een hogere arbeidskorting
veroorzaakt worden door geldillusie bij werknemers.

3. Leg uit dat het investeren in infrastructuur zowel een conjunctureel als een
structureel effect hebben op de economie.

4. Leg uit waarom de investeringen in de infrastructuur in de praktijk “procyclisch”
kunnen uitvallen.
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